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ВІДГУК офіційного рецензента  
доктора медичних наук, професора Суханової Ауріки Альбертівни 

на дисертаційну роботу Павлик Уляни Василівни 
«Оптимізація допоміжних репродуктивних технологій у жінок 

після різних методів лікування апоплексії яєчника» 
на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

в галузі знань 22 Охорона здоров’я за спеціальністю 222 Медицина 
(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія») 

 
Науковий керівник: чл.-кор. НАМН України, професор, доктор 

медичних наук, професор кафедри акушерства, гінекології та перинатології 
Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика 
Вдовиченко Юрій Петрович.  

В даний час проблема апоплексії яєчника є однією з найбільш 
актуальних в сучасній репродуктології. Незважаючи на впровадження в 
медичну практику нових технологій, своєчасна діагностика даної патології 
нерідко залишається скрутною, а відсутність ефективних реабілітаційних 
заходів призводить до серйозних порушень репродуктивного здоров'я. 
У випадку порушень репродуктивної функції після оперативного лікування 
апоплексії яєчника і бажання пацієнтки постає питання використання 
допоміжних репродуктивних технологій (ДРТ) з урахуванням індивідуальних 
особливостей гормонального фону. Прогнозування результатів ДРТ 
представляє інтерес не лише для репродуктологів, але і для самих жінок 
з безпліддям – точний прогноз підвищує ефективність ДРТ і задовольняє 
очікування пацієнтів. Факт оперативного втручання на яєчниках вже 
припускає «бідну відповідь» в схемі стимуляції і синдром передчасного 
виснаження яєчників. Пацієнтки з безпліддям із синдром передчасного 
виснаження яєчників складають значну частину з тих, хто звертається в 
центри ДРТ. Поширеність цієї групи пацієнток зростає у зв'язку з тим, що 
багато хто з них планує відстрочене материнство у віці 30-40 років, часто за 
наявності в анамнезі пролікованої апоплексії яєчників, і більш ніж у 
половини цих пацієнток неможливо точно визначити причину безпліддя. Все 
вищезазначене зумовило актуальність дослідження. 

Проведене дисертанткою дослідження надало можливість встановити, 
що апоплексія яєчника частіше відбувається в лютеїнову фазу (70,5%), але не 
виключено її виникнення в момент овуляції (21,0%) і, навіть, у фолікулінову 
фазу (8,4%) з явищами анемії легкого ступеня. УЗД залишається тільки 
додатковим методом обстеження при апоплексії яєчника, так як тільки у 
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882% жінок виявлені підозрілі ознаки на апоплексію яєчника, вільна рідинна 
в малому тазу тільки у 66,2%%, нечіткі контури яєчника у 22,3% випадків. 
Після хірургічного лікування апоплексії яєчника виявлені порушення 
центральної нейровегетативної регуляції у 93,8%, порушення менструальної 
функції у 46,3%, репродуктивної функції у 31,6% жінок. У разі відсутності 
реабілітаційних заходів в найближчий час рецидив апоплексії яєчника настав 
у 16,77%, безпліддя – у 60% жінок. 

Результати проведеного дослідження було впроваджено в навчальний 
процес кафедри акушерства гінекології та перинатології НУОЗ України імені 
П. Л. Шупика та оприлюднено на науково-практичних семінарах і конферен-
ціях і висвітлено у 5 наукових працях, з них 5 – у наукових статтях, одна з них 
в іноземному науковому фаховому виданні, зареєстрованому у країні ЄС 
(Польща). 

Отримані дані є результатом самостійної роботи дисертантки. Авторкою 
особисто проаналізовано наукову літературу. Також нею проведено форму-
вання груп спостереження. Самостійно проведено їх клініко-лабораторне 
обстеження, виконано забір і підготовку біологічного матеріалу з наступною 
обробкою та аналізом запису. Особисто описано і проаналізовано результати 
дослідження, а також здійснено статистичну обробку отриманих даних. 
Авторкою особисто написано всі розділи дисертації. Наукові положення, 
розробки прикладного характеру, висновки та практичні рекомендації, що 
виносяться на захист, одержані авторкою самостійно і висвітлені 
в опублікованих працях. 

Аспіранткою Павлик Уляною Василівною здобуто необхідні теоретичні 
знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування 
нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та 
дослідницько-інноваційної діяльності, він оволодів методологією наукової та 
педагогічної діяльності, а також провів власне наукове дослідження, 
результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Отже, дисертаційна робота Павлик Уляни Василівни, подана на здобуття 
наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров’я за 
спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та 
гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного акушерства та гіне-
кології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові положення і нові 
науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв’язують важливе науково-
практичне завдання – підвищення ефективності діагностики та лікування 
безпліддя у жінок після апоплексії яєчника на підставі удосконалення і 
впровадження алгоритму реабілітаційних заходів та допоміжних 
репродуктивних технологій.  
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Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової новизни 
результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, об’єктивності 
та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий внесок здобувачки, 
дисертаційна робота Павлик Уляни Василівни «Оптимізація допоміжних 
репродуктивних технологій у жінок після різних методів лікування 
апоплексії яєчника» повністю відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку при-
судження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізо-
ваної вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 
ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.01.2022 № 44, та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 
«Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» і може бути представ-
лена до офіційного захисту, а її авторка Павлик Уляна Василівна повністю 
заслуговує присвоєння наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 
222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»). 
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